
JUNTA ORDINARIA del 9 d’octubre del 2006 a les 14.00 a la seu del FAD. 

Acta número 14/2006 

Assistents: Enric Pericas, Oriol Pibernat, Gonzalo Milà, Joan Tó, Ramon Oriol, 
Gabriel Teixidó,Uli Marchsteiner, Ramon Isern i Salvador Fábregas. 
S’excusen: i Oriol Guimerà. 

Aprovació de l’acta de la Junta anterior núm. 13 (26-09-06). S’aprova per 
unanimitat i sense comentaris. 

Primerament es comenta com organitzar la comunicació en l’assemblea general de 
socis. L’Enric Pericas explica els punts previstos a l’ordre del dia i s’estableix qui 
comunicarà cada un dels temes. També afegeix que una vegada exposats els temes 
més importants als nous membres de la Junta  cedirà la paraula a l’Uli per que ell 
tanqui l’acte amb la presentació del seu programa i les persones que s’integren en la 
nova junta. A continuació se segueixen els punts establerts a l’ordre del dia. 

Participació en l’edició del llibre i festa del 25è aniversari de CEVISAMA. Al no 
l’Oriol Guimerà ha excusat la seva assistència a la reunió i informa l’Enric Pericas a 
partir de l’acta que ha rebut de la reunió celebrada a València. Val a dir que encara 
esperem rebre el conveni, acordat prèviament, signat. 

Nominations for index awards 2007: Categories: BODY, HOME, WORK, PLAY, 
and COMMUNITY. S’ha demanat als socis que facin els seus suggeriments per les 
nominacions. Un cop s’hagin rebut es farà una selecció per part de la Junta i 
s’enviaran les nominacions. 

Medalla Adi-FAD 2007 - ”La Incubadora”.L’Enric Pericas explica les 
característiques del premi Medalla ADI i les seves coincidències amb la Incubadora. 
S’inicia un debat  obert sobre la conveniència d’unir les dues convocatòries i 
finalment es decideix mantenir les bases tal com en l’esborrany definitiu, sense 
mencionar la convocatòria de la Incubadora per no complicar l’organització. 
S’autoritza encarregar la traducció al castellà i a l’anglès per passar als dissenyadors 
gràfics. 

Situació del Concurs-taller d’Ultrapolymers Nordisa. La Gisela informa que 
encara no ha rebut la  informació de les escoles Eina i Elisava per continuar el 
procés de convocatòria i pressupost a presentar a Ultrapolymers Nordisa. L’Oriol 
Pibernat comenta la conveniència de mimar al professorat responsable  i s’acorda 
uns honoraris de 75€ l’hora més un 50% d’hores per tutoria. També es proposa que 
es busqui patrocinador per als ordinadors, els software necessari i un projector 
digital. També se suggereix que una de les conferències tècniques es faci a l’auditori 
com a conferència magistral oberta a tots els socis. 

Premis Delta 2007. Edició del catàleg dels productes exposats i els acords oberts 
amb Experimenta: Gestió de la publicitat per part del FAD o contraprestació en 
espècies de l’edició gratuïta dels 2000 exemplars, publicació íntegra dels productes 
en el proper número bilingüe d’Experimenta i participació en el finançament del llibre 
de l’ADI. Estem a l’espera de la resposta d’Experimenta.  



Quant a les bases, aquetes ja estan aprovades i s’’aprova la traducció per passar-les 
a l’estudi de  Sisón Pujol, juntament amb les de la Medall ADI,  per a la redacció 
definitiva de la gràfica. 

Pregs i Preguntes.  

La Gisela informa la junta que finalment ha aconseguit una reunió amb el cap de 
relacions externes de El Corte Inglés de Barcelona. En Joan Tó i l’Uli confirmen que 
assistiran a la reunió. Principalment la reunió és per presentar l’ADI  a El Corte 
Inglés amb la finalitat de possibles col·laboracions futures de cara a la itinerància de 
l’exposició “Campeones cada día”, potser establir un “corner” de disseny amb 
productes dels Delta o de Campeones que encara estiguin al mercat o inclús com a 
patrocinador o col·laborador dels Premis Delta. 

 L’Uli proposa que per a les properes exposicions de “¡Campeones, cada día!” es 
busqui un suport dels catàlegs en format diari com els que hi ha al carrer per a la 
premsa gratuïta. La Gisela buscarà on es pot comprar un d’aquest carrets o com es 
pot aconseguir-ne un. 

Sense cap altra tema a tractar, s’aixeca la sessió a les 17.00 hores. La propera junta 
serà el divendres 27 d’octubre a les 14.00 al FAD.  
 


